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Šolski center Ljubljana, Višja strokovna šola 
Aškerčeva cesta 1 
1000 Ljubljana  
 

Ljubljana, 5. 6. 2026 
 
 
Zadeva: TEMELJNE INFORMACIJE O PRAKTIČNEM IZOBRAŽEVANJU (PRI) ZA DELODAJALCE  
 
 
Spoštovani delodajalci in mentorji,  
 
Zahvaljujemo za vam, da ste študente naše Višje strokovne šole sprejeli na praktično izobraževanje 
(PRI), ki traja 400 ur. Prepričani smo, da se bodo odlično izkazali. Pred pričetkom PRI vam podajamo 
osnovne informacije, za vsa morebitna  vprašanja in dileme pa sem dosegljiva prek e-pošte in 
telefona.  
 
Skladno s pogodbo o PRI sme študent opravljati PRI največ 8 ur na dan in 40 ur na teden. Skupaj 
mora opraviti 400 ur oz. 50 dni. Študent lahko opravlja PRI samo v terminu, navedenem v pogodbi.  
 
Če bo zaključek PRI morebiti kasneje (po 9. juliju – zaradi vaših internih razlogov), me morate o tem 
obvestiti najkasneje en teden prej na spodnji e-naslov. To obvestilo se bo smatralo kot aneks k 
pogodbi o PRI.      
 
VARSTVO PRI DELU in ZDRAVNIŠKI PREGLED – Študentje so v 1. letniku v organizaciji šole opravili 
izpit iz varstva pri delu. V lastni režiji pa so morali opraviti pregled v Zdravstvenem domu za 
študente univerze v Ljubljani. Obe potrdili so prinesli s seboj prvi dan praktičnega izobraževanja.  
Prosimo, da jih, skladno s predpisi, pred začetkom seznanite z varstvom pri delu v vaši organizaciji 
in morebitnimi specifikami ter zagotovite potrebna zaščitna oblačila in opremo.   
 
ZAVAROVANJE – Obveza delodajalca je, da zavaruje študenta z obrazcem M12 za primer poškodb 
in poklicne bolezni (cca 6,6 EUR/mesec). Šola pa, skladno z ZPIZ-2, prijavi študente in krije stroške 
pokojninskega in zdravstvenega zavarovanja.   
  
NAGRADA – Po zakonu delodajalec povrne študentu stroške prevoza in malice (skladno s 
kolektivno pogodbo dejavnosti) ter izplača nagrado, katere višina ni niti predpisana niti omejena 
(razen v javnem sektorju oz. v nekaterih kolektivnih pogodbah dejavnosti). Pravna podlaga za 
izplačilo nagrade je pogodba o PRI, ki je davčno zelo ugodna:  

• Razlika med bruto izplačanim zneskom s strani delodajalca in neto prejetim zneskom s strani 
študenta je samo pavšalni prispevek za zdravstveno zavarovanje, ki znaša 0,30 % od 
povprečne bruto plače za oktober preteklega koledarskega leta oz. cca 6 %.  

• Znesek do 380,40 EUR na mesec (2025) pa je neobdavčen (se ne všteva v davčno osnovo), na 
preostanek nagrade (mesečno) pa se plača 16 % dohodnine (akontacija). 
 

Torej ob nižjem strošku delodajalca študent prejme višji znesek kot pri študentski napotnici. (Za 
primerjavo: razlika med bruto bruto in neto zneskom je pri študentski napotnici cca 60 %.) Običajno 
podjetja pri nagradah za orientacijo upoštevajo urno postavko študentskega servisa.  
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Prepričani smo, da boste delo študenta ustrezno ovrednotili in mu z izplačilom nagrade o tem 
posredovali ustrezno sporočilo. Izplačani znesek nagrade lahko uveljavljate kot davčno olajšavo.  
 
OBISK NA DELOVNEM MESTU – V času izvajanja PRI organizatorka PRI praviloma obišče večino 
študentov, v prej dogovorjenem terminu. Izjemoma izvede obisk na daljavo. Poleg tega vas bomo, s  
ciljem zagotavljanja ustreznega spremljanja PRI in kakovosti izvajanja študijskega procesa, zaprosili 
za kratko povratno informacijo o PRI (po e-pošti ali prek ankete 1KAa).    
 
DOKUMENTI PRI – Prosimo, da ob koncu PRI izpolnite Poročilo mentorja (prejmete od študenta), v 
katerem označite pridobljene kompetence študenta, ter vpišete vaše predloge in opombe glede 
znanj in veščin, ki jih imajo oz. jim jih primanjkuje, delovnih navad, odnosa do dela ipd.. Obrazec je 
splošen in ne pomeni, da mora študent usvojiti vse navedene veščine in kompetence.    
 
V pomoč pri izvajanju PRI in izpolnjevanju prilagamo Usmerjevalne in operativne cilje PRI za 
posamezni študijski program ter Navodila za PRI. Celovite in kakovostne povratne informacije nam 
omogočajo nadgrajevanje izvedbe študija in razvoj izobraževalnega programa.  
 
SEMINARSKA NALOGA – Študent jo  v skladu z navodili in časovnico izdeluje sproti v času izvajanja 
PRI ter odda takoj po končanem PRI. Ustrezna seminarska naloga skupaj z zagovorom predstavlja 
izpit PRI. Prosimo, da študente spodbujate k sprotnemu izdelovanju seminarske naloge.   
 
 
 
 
 
 
Zahvaljujem se za sodelovanje in lep pozdravljam.  
 

Ernest Nograšek,  
organizator PRI  

 
Mob.: +386 (0)41 631 592 
E-: ernest.nograsek@sclj.si 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRILOGA:  
1. Temeljne informacije o praktičnem izobraževanju študentov 
2. Poročilo mentorja (OM L ali OM KP) 
3. OKVIRNI Usmerjevalni in operativni cilji PRI (praktičnega izobraževanja)  
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